Ilustracni zadani zkousky PB007

Castl. - Test

1. (10 b.) Jaka z nasledujicich tvrzeni tykajicich se softwarovych procest jsou pravdiva?

Vodopadovy model je zaloZen na ¢lenéni vyvojového procesu na mensi iterace.

Reuse-oriented software engineering resi integraci dfive vyvinutych component do nového systému.
Inkrementdlni vyvoj prolind soubézné aktivity specifikace, vyvoje a validace.

Vodopadovy model umoznuje reflektovat casté zmény uZivatelskych pozadavka.
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Béhem iterativniho vyvoje jsou malé funkéni celky ¢asto doddvané zdkaznikovi a tak zvysuji rychlou
pouzitelnost systému pied dokonéenim jeho vyvoje.
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Béhem inkrementdlniho vyvoje jsou malé funkéni celky ¢asto dodavané zdkaznikovi a tak zvysuji rychlou
pouzitelnost systému pred dokoncenim jeho vyvoje.

2. (10 b.) Které z nasledujicich typd UML diagram( se pouZivaji k zachyceni strukturalniho pohledu na systém
[structural perspective]?

Komunikacni diagram [Communication diagram]
Objektovy diagram [Object diagram]
Komponentovy diagram [Component diagram]
Diagram balikd [Package diagram]

Ooo0oooao

Diagram ptipadu uZziti [Use case diagram]

3. (10 b.) U kterych z nasledujicich pozadavk( jde o funkcni pozadavky?

UZivatel ma moZnost vypsat historii svych vypujcek.

Vsichni zakaznici jsou schopni pracovat s rozhranim systému po ¢tyfhodinovém Skoleni.
Béhem vypisu historie vypujcek systém dokdaze zpracovat 1000 transakci za sekundu.
Systém umi kaZzdé rano generovat prehled vypljcek za predchozi den.
Pravdépodobnost chybnych dat nepfesahne 0.2%.
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4. (10 b.) UvaZujte nasledujici situaci: Aktor komunikuje s vice pripady uZiti v rdmci navrhovaného modelu. Tyto
pfipady uziti sdileji spole¢nou funkcionalitu definovanou samostatnym pripadem uziti. Jaky vztah z popisované
situace vznika?

Vztah <<include>> mezi pfipady uziti
Vztah <<extend>> mezi pfipady uZiti
Generalizaci mezi ptipady uziti
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Generalizaci mezi aktory

5. (10 b.) Imenujte hlavni rozdily mezi statickymi a dynamickymi verifika¢nimi technikami, véetné hlavnich vyhod a
nevyhod kazdé z téchto skupin a typickych pfipad vhodného poufziti.
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6. (50 b.) Sportovni centrum se rozhodne usporadat amatérsky badmintonovy turnaj ve ¢tyrhie pro své cleny.
Poradatel nejprve rozlosuje dvouclenné tymy do Ctyf skupin oznacenych jednim pismenem (skupina A, B, C, D). Poté
jsou urceny Casy vzajemnych utkani ve skupiné (kazdy tym hraje s kazdym ve skupiné). Po odehrani utkani se ulozi
bodovy vysledek, ktery urcuje poradi ve skupiné. Pokud neni vitéz nékteré ze skupin dle bodud jednoznacny,
rozhoduje o ném turnajova komise. Vitéz kazdé skupiny postupuje do findlové skupiny (oznacena F), kde hraje opét
kazdy s kazdym a dle vysledku se umistuje na 1.-4. misté. Nepostupujici tymy jiz dale nehraji.

V notaci UML vytvorte diagram tfid zachycujici vySe popsanou situaci, kde nebudou chybét vhodné navrzené tridy,
vztahy (véetné nasobnosti[multiplicity], fiditelnosti[navigability], a alespon tfemi vztahy rozpracovanymi do
agregace/kompozice). V diagramu nesmi chybét podstatné informace z textového popisu. Naopak je zbytecné
zachycovat cokoli navic (nutné nejsou ani viditelnosti, argumenty metod, a podobné detaily).



